

МАЙ 2018



5 мая - Вечер сказок Ганса Христиана Андерсена.

В программе вечера: небольшая экскурсия (вы увидите, какие из героев сказок Андерсена живут в музее); экспромт-театр (обычные предметы превратятся в театральных героев, а участники представления почувствуют себя настоящими актерами); мастер-класс с изготовлением своими руками куклы - персонажа сказок Андерсена. Продолжительность встречи - около 2 часов.

Где: Петербургский музей кукол

09 мая - День Победы

День Великой Победы — волнительный, грустный, но в то же время светлый и радостный праздник, который объединяет миллионы людей в нашей стране и за её пределами. Это время, когда отдают дань уважения героям, сражавшимся в боях, солдатам, не вернувшимся с фронта, всем тем, кто трудился в тылу и делал всё возможное, чтобы выстоять и победить. Парад Победы по обычаю организуют в центре города: по Дворцовой площади проедут боевые машины, пройдут маршем несколько тысяч военнослужащих, а в небо поднимутся военные самолёты и вертолёты. Кроме того, участвовать в торжестве будут 7 кораблей Балтийского флота. Тысячи жителей Петербурга выйдут на улицу, чтобы присоединиться к акции «Бессмертный полк», уже успевшей стать хорошей традицией и призванной

сохранить память о поколении Великой Отечественной войны. Участники пройдут по городу, неся в руках портреты родственников — бойцов армии и флота, блокадников, тружеников тыла, партизан, узников концлагерей — тех, кто не дождался очередной годовщины Победы. Во многих скверах и парках, на площадях и в концертных залах 9 мая состоятся выступления артистов и встречи ветеранов, а вечером над городом на Неве прогремит праздничный салют.



12-13 мая - День эрмитажного кота



Жизнь главного музея страны тесно связана с его хвостатыми хранителями, и начало этой традиции положил ещё Пётр Первый. Согласно легенде, он привёз из Голландии кота Василия, который стал первым эрмитажным питомцем. Потом инициатива перешла к Елизавете Петровне, повелевшей прислать лучших ловцов мышей из Казани. А после Екатерина Вторая — основательница Эрмитажа как музея — сделала котов охранниками картинных галерей. Заметную роль хвостатые и полосатые играют и сейчас, и ежегодно в Зимнем дворце устраивают праздник в их честь. Приходите в Эрмитаж 12 или 13 мая и познакомьтесь с местными котиками. Во дворе музея устанавливают стенды, где каждый может

нарисовать что-то на кошачью тематику. Проходят выставки детских рисунков, игры для малышей и взрослых. И главное — в эти дни открыты двери подвала Зимнего дворца, и каждый желающий может посмотреть, как здесь живут коты.

Где: Эрмитаж

19-20 мая - Фестиваль тюльпанов на Елагином острове.



сможет любой желающий.

Где: в ЦПКиО им. С.М. Кирова

Уже который год подряд Елагин остров на некоторое время превратится в сказочное пёстрое царство. 19 и 20 мая состоится так полюбившийся горожанам «Фестиваль тюльпанов». Площадь фестиваля составит около трёх тысяч квадратных метров. На этой территории высадят 160 тысяч тюльпанов 130 сортов, некоторые из которых посетители смогут увидеть впервые. Редкости стоит искать на центральной клумбе в Конюшенного корпуса. Там должны будут появиться необычные чёрные тюльпаны, они обещают стать настоящей жемчужиной фестиваля. Открытие Фестиваля тюльпанов будет сопровождаться музыкой и костюмированным шествием. Составить компанию дамам и кавалерам в костюмах эпохи модерна

27 мая - День города Санкт-Петербург

Если вдруг на Невском вы увидите автобусы, троллейбусы и автомобили из прошлого, не удивляйтесь — это парад ретротранспорта. 26 мая в 12:00 колонна раритетных машин начнёт свой триумфальный путь по центральным улицам и проспектам. Также в праздничные дни запланированы парад кораблей, маскарадное шествие и фестиваль циркового искусства. Ну и какой же праздник без еды! В субботу и в воскресенье приходите на площадь Островского есть мороженое. На фестивале можно попробовать десятки видов ледяного лакомства от разных производителей, а также поучаствовать в конкурсах, послушать музыку и просто хорошо провести время. Ближе к финалу действие переместится на Дворцовую площадь. В этом прекрасном зале под открытым небом состоится грандиозное шоу для всех жителей и гостей Петербурга — «Классика на Дворцовой». В проекте участвуют звёзды российской и мировой оперной сцены, артисты балета, известные музыканты и композиторы. Завершит два юбилейных для Петербурга дня праздничный салют.

